



臺灣橋頭地方檢察署

新聞稿

發稿日期：111年9月1日

發稿人：襄閱主任檢察官謝肇晶

橋頭地檢署生力軍宣誓就任

本年度檢察官於昨日(8月31日)統一調動並報到。本次橋頭地檢署生力軍計有2位主任檢察官及8位檢察官。本署鍾和憲檢察長主持新任(主任)檢察官宣誓儀式暨主管業務說明會，歡迎新到任(主任)檢察官加入橋頭地檢署。

主任檢察官張志杰係從屏東地檢署調任至本署，主任檢察官謝長夏則是自臺東地檢署調任至本署。兩位主任檢察官辦案經驗均極為豐富；廖華君檢察官則係由橋頭地方法院法官轉任本署檢察官，廖檢察官曾任橋頭地方法院審判長，審判經驗豐富；謝欣如檢察官係由臺南地檢署調任本署，莊承頻檢察官係自屏東地檢署調任本署；而今年新分發61期新血則有陳韻庭檢察官、朱美綺檢察官、趙翊淳檢察官、施佳宏檢察官、周子淳檢察官。以上各位檢察官均學有專精，充滿熱忱，信能成為大高雄地區的執法先鋒。

在昨日會議中，鍾檢察長期許各位(主任)檢察官除在專業上能不斷精進之外，亦勉勵各位檢察官在開庭時應有同理心，秉持寬嚴並進之刑事思維，以豎立檢察新形象為彼此的共同願景。鍾檢察長在會議中並安排本署各科室主管及本署資深檢察官為本署生力軍進行業務簡報，務使各位新進(主任)檢察官能在最短的時間內瞭解本署各項業務，進而全心全力投入維護社會公義的志業。



(照片：檢察長鍾和憲主持檢察官就任宣誓)